



关注天禧牧业  
扫描微信二维码

## 惠民县农信社成功改制为农商行

### 热烈庆祝惠民农商银行创立大会暨首届股东大会第一次会议胜利召开

本报12月27日讯(记者 王文彬 通讯员 周纯波) 26日上午9时,在惠民县农村信用合作联社四楼会议室举行山东惠民农村商业银行股份有限公司创立大会暨第一届股东大会第一次会议。此次会议的胜利召开,标志着山东惠民农村商业银行股份有限公司筹建工作小组经过紧张有序的准备,现已顺利完成各项筹建工作。

出席会议的有中国人民银行滨州中心支行副行长李秀杰同志,滨州银监分局副局长赵峰同志,县委常委、副县长赵金沙同志,省联社滨州办事处副主任吴加军同志,滨州银监分局监管二科科长崔其伟同志,县金融办主任许国福同志,中国人民银行惠民县支行行长秦荣波同志,惠民监管办事处主任张立平同志,滨州银监分局监管二科李亮同志,省联社滨州办事处办公室主任高生同志,惠民县联社班子成员以及惠民农商银行的股东和拟任董事、监事候选人,其他高管人员及职工代表。另外,山东永光律师事务所受山东惠民农村商业银行股份有限公司筹建工作小组的委托,特派李霞、陈国栋两位律师出席本次会议,对本次股东大会相关事项依法进行见证,并出具法律意见书。

惠民县农村信用合作联社根据《中华人民共和国公司法》、《中华人民共和国商业银行法》等有关文件要求,按照省政府、银监会和省联社深化农村信用社改革的总体部署,现

已顺利完成各项筹建工作。会议主要内容是审议通过惠民农商银行筹建工作报告、公司章程(草案)、三会议事规则、主要管理制度、业务发展规划、组建董事会、监事会等相关事宜。经审查,出席本次股东大会的股东及股东代理人共100名。出席会议股东的姓名、居民身份证号码及各自持股数量与《股东名册》的记载一致;出席会议的股东代理人所代表的股东记载于《股东名册》,股东代理人持有的《授权委托书》合法有效,据此,上述股东及其代理人有权出席本次股东大会。

山东惠民农村商业银行股份有限公司创立大会暨第一次股东大会上,选举产生了赵树清、于逢水等13名董事并组成了惠民农商银行第一届董事会;选举产生了胡振新、邢大选等7名监事,并组成了惠民农商银行第一届监事会。

县委常委、副县长赵金沙指出:“惠民农信社全体干部、职工始终牢记‘三农’服务宗旨,狠抓资金组织与管理,不断做实‘三农’客户,做优小微客户,坐稳企业及机构客户,满足城乡信贷需求,成为惠民服务‘三农’和中小企业发展,推动惠民经济社会发展的重要金融力量。截至2015年11月末,惠民农商银行各项存款余额达到62.7亿元,各项贷款余额达到54亿元,市场份额居县城同业首位,金融主力军的地位日益彰显。”

惠民农商银行创立大会暨



惠民农商银行创立大会暨首届股东大会第一次会议现场。

首届股东大会第一次会议召开后,将立即向山东省银监局申报开业申请,并争取在年底前挂牌开业。成立后的惠民农商银行将进一步推进公司法人治理结构改革,严格按照现代金融企业制度的要求积极创新业务品种,拓展服务领域,树立服务品牌,继续坚持“面向三农、面向社区、面向中小企业、面向县域经济”的市场定位不动摇,致力于成为“资本充足、产权明晰、治理完善、内控严格、财务良好、服务高效”的现代化股份制商业银行,努力为惠民百姓提供全方位、高水平的金融服务,为惠民经济又好又快发展提供强有力的金融支持。



选举产生了赵树清、于逢水等13名董事并组成了惠民农商银行第一届董事会。



选举产生了胡振新、邢大选等7名监事并组成了惠民农商银行第一届监事会。

## 惠民交警启动恶劣天气紧急预案抗击雾霾

本报讯 12月23日,为加强雾霾天气道路交通管理,防止发生重特大道路交通事故和严重交通拥堵,惠民交警大队迅速启动《恶劣天气下道路交通安全管理预案》,全警上

路,加大辖区的巡逻管控密度,减少管控盲点和失控路段,加强对过往车辆指挥和疏导,压降行车速度,在官方微信平台和微博等网络媒体、广播、电视上提醒驾驶人保持安

全车距,不开快车,注意行车安全。

同时,要求民警在巡逻中,雾天要开启警灯,提醒驾驶人开雾灯,对不按规定车道行驶、不按规定使用灯光等严

重影响行车安全的交通违法行为,按照相关法律法规进行相应处罚,努力做好雾霾天气安全防护工作。

(张伟新)

### 输电运检室开展“五防”大检查

本报讯 为做好年末安全生产工作,惠民县供电公司检修公司输电运检室结合实际情况,加强冬季安全生产管理工作,积极开展冬季“五防”大检查活动,确保设备安全度冬,电网安全运行。本次检查活动从“防火、防冰、防污闪、防舞动、防外破”着手,对照运行规程“五防”的各项要求,横向到边,纵向到底,做到不留死角。

(武峰)

### 惠民供电全力推进度冬工程建设

本报讯 为进一步提高主网供电能力,惠民县供电公司加快迎峰度冬工程建设,主动履责,抢抓工期,成立迎峰度冬项目工程建设督导组,加强对重点工程的组织协调,明确各项工程的牵头部门、责任部门、施工班组责任,并处理好安全、质量、进度三者的关系,杜绝抢工期而忽视安全和质量,确保各项工程在冬季高峰负荷来临之前竣工并投入电网运行。

(张磊)

### 惠民供电加强废旧物资管理

本报讯 12月16日,惠民县供电公司物资供应中心工作人员对废旧物资台账进行核对,对废旧物资名称、型号、规格、计划回收数量、实际回收数量、图片等进行详细登记,进一步规范废旧物资管理。惠民县公司坚持“三节约”原则,施工完毕后,认真检查施工现场,不遗留包括一个螺丝钉、一根导线在内的物资,定期对回收的废旧物资进行分类,使其再发余热。

(张娜)

### 客服中心计量室布置迎峰度冬工作

本报讯 为保障迎峰度冬工作安全有序进行,确保用电高峰期计量装置运行稳定,惠民县供电公司客服中心计量室召开专题会议,对迎峰度冬工作认真作了安排部署。加强值班纪律考核。研究制定了计量室迎峰度冬保电应急预案,成立了保电小组,明确人员分工,值班、抢修工作责任到人。为加强抢修值班纪律,计量室参照有关规定,细化值班工作考核。

(张磊)

### 惠民供电公司台区治理保电度冬

本报讯 临近年末,农村将迎来农民返乡用电高峰。为确保农村供用电安全可靠,惠民县供电公司有针对性地开展农村台区治理工作,全力消除农村电网出现的供电“卡脖子”和低电压问题,提升农网供电质量,确保农村用户用上安全电、放心电。

(张磊)

### 惠民供电当好企业迎峰度冬“电管家”

本报讯 随着天气逐渐寒冷,冬季用电高峰即将来临,为切实做好优质服务工作,确保企业迎峰度冬期间安全供用电环境,近日,惠民供电公司积极组织服务队主动走访辖区内高危及重要客户,为客户的供电设备进行全面排查,指导企业客户安全迎峰度冬。

(张磊)

### 为电网设备迎峰度冬护航

本报讯 为保证电网设备安全过冬,惠民县供电公司结合往年电网度冬特点,采取多种措施确保电网设备稳定运行。完善事故应急处置预案,做好详细具体的设备防寒、防冻等安全技术措施,全天候监管线路、设备的运行状况;进一步加强调度管理,做好负荷预测及需求侧管理,优化电网运行方式,保障电力供需平衡;加强设备巡视与红外线测温工作,特别是开关、电流互感器等充油、充气设备,并对设备的压力和加热机构进行特巡并记录,发现隐患及时处理。

(武峰)

### 惠民供电全面提升城中村供电水平

本报讯 随着城市建设的快速发展,部分城乡结合部住户密集,结构复杂,难于管理,供电线路和设备老化现象严重,在负荷高峰期经常出现低电压现象。惠民县供电公司从11月开始,重点对人口集中、无供暖设施的社区进行治理,抽调80多名技术人员组建3支施工队,对城中村供电台区、线路进行增容改造,共改造10千伏线路2.1千米,新装250千伏安配变13台,对32台配变进行科学调配,增加容量7250千伏安。经过改造后,城中村电压质量和供电可靠性大幅提高,满足居民度冬用电需求。

(张娜)

### 助力小微企业冬季安全用电

本报讯 惠民县供电公司针对小微企业资金投入不足、缺乏专业管电人员这一情况,在开展冬季安全隐患排查中,向小微企业进行服务延伸。组织专业技术人员走进小微企业,帮助企业对用电设施和企业用电设备进行免费“体检”,跟踪进行技术指导,协助企业消除用电隐患;向客户介绍目前的用电形势,开展冬季安全用电常识宣传,对其专(兼)职管电人员进行安全技术培训,以增强企业安全用电保障。同时,为小微企业业扩报装开辟绿色通道,简化业扩报装流程,提供可靠的供电保障和优质服务。

(张磊)

### 惠民供电优质服务进社区

本报讯 “您好,大娘,我们是供电公司的员工,过来帮您看看家中有没有用电隐患……”近日,惠民县供电公司惠城供电所人员来到辖区用户家中,检查安全用电情况,确保用户冬季用电安全。

随着气温的逐渐走低,度冬供暖成为目前广大群众最关心的大事。为此,惠民县供电公司组织共产党员服务队走进社区,对设备投入运行时间较长、用电负荷较大的老旧小区进行安全用电检查,查看客户配电设施,了解用户用电负荷情况,确保电网及客户用电设备的安全运行。

(武峰 张娜)

### 惠民交警大队收到一面锦旗



近日,惠民交警大队道路交通事故社会救助基金工作站收到辛店镇东肖营村村民肖梅送来的一面写有“金盾卫士,一心为民”锦旗。肖梅的父亲肖连华被一机动车撞伤后送往医院重症监护室进行抢救,符合道路交通事故社会救助基金抢救费垫付条件,工作站帮其审批垫付资金5万余元。本报记者 王文彬 本报通讯员 张伟新 摄影报道